

Звіт про результати щорічного оцінювання педагогічних і науково-педагогічних працівників кафедри Архітектури та урбанізму за 2022/2023 навчальний рік

Відповідно до наказу ректора № 009-яо від 01.09.2021 року "Про щорічне оцінювання науково-педагогічних і педагогічних працівників Приватного закладу "Інститут "Харківська школа архітектури" (далі – Інститут)" та наказу № 6 від 05.10.2022 року "Про введення в дію рішень Вченої ради Інституту" було проведено щорічне оцінювання педагогічних та науково-педагогічних працівників кафедри Архітектури та урбанізму (далі - викладачів) у 2022/2023 навчального році.

Напрямок 1: досягнення у професійній діяльності відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365).

Відповідно до проаналізованої інформації, встановлено що усі викладачі відповідають Ліцензійним вимогам. Викладачі, які мають понад 3 років науково-педагогічного стажу, мають в середньому не менше 6 пунктів з підтвердження професійної діяльності. Викладачі, які мають менш ніж 3 роки науково-педагогічного стажу, мають по декілька пунктів досягнень у професійній діяльності, що в майбутньому, до досягнення трьохрічного науково-педагогічного стажу, дозволить відповідати цьому критерію в повній мірі.

Найбільша активність викладачів спостерігалась за критеріями: міжнародна діяльність (Шаталюк Ю.В., Мацевко І.І., Дроздов О.А., Помазанна А.В., Ожиганова Д.О., Колесніков М.В., Шевченко М.С.); діяльність у громадських та професійних організаціях (усі викладачі); практична робота за спеціальністю (Шаталюк Ю.І., Криворучко О.Ю., Дроздов О.А., Козак Д.О., Шевченко М.С., Колесніков М.В.).

Напрямок 2: проходження підвищення професійного рівня, зокрема шляхом проходження підвищення кваліфікації відповідно до плану підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників Інституту.

Відповідно до проаналізованої інформації щодо підвищення кваліфікації викладачів встановлено, що за звітний період усі викладачі пройшли підвищення кваліфікації обсягом не менше 2 кредитів ЄКТС.

У 2022/2023 навчальному році Інститутом у співпраці з Львівською національною академією мистецтв було проведено два курси підвищення кваліфікації «Авторське право в освітньому процесі» (обсяг 1 кредит ЄКТС) та «Фасилітація діалогу в освітніх процесах» (обсяг 1 кредит ЄКТС).

Напря́м 3: викладання на високому науково-теоретичному та методичному рівні освітніх компонент відповідної освітньої програми, оцінюється за результатами опитування студентів та рефлексій.

Відповідно до аналізу результатів опитування студентів, де студенти оцінювали викладачів за такими критеріями як знання предмета, методів викладання, якість комунікації, та рефлексій, встановлено, що здобувачів уцілому задоволені залученими викладачами до освітнього процесу, їх професійним рівнем.

Напря́м 4: участь у діяльності Інституту та залученість в ролі експертів до соціальних і громадських проєктів.

Залученість викладачів до діяльності Інституту та залученість в ролі експертів до соціальних і громадських проєктів була різною, однак усі були активними. Частина викладачів були залучені до роботи вченої ради, приймальної комісії, стипендійної комісії, організаційної роботи кафедри тощо. Частина викладачів брали участь у публічних дискусіях, соціальних проєктах тощо.

**Рейтинг педагогічних і науково-педагогічних працівників
кафедри Архітектури та урбанізму за результатами щорічного оцінювання
за 2022/2023 навчальний рік**

Рейтингове місце	Прізвище й ім'я	Посада	Науковий ступінь та або звання
1	Криворучко Ольга	Завідувачка кафедри архітектури та урбанізму	Канд. архітектури, доцентка
2	Мацевко Ірина	Доцентка кафедри архітектури та урбанізму	Канд. істор. наук, доцентка
3	Дроздов Олег	Старший викладач кафедри архітектури та урбанізму	
4	Гук Валерій	Професор кафедри архітектури та урбанізму	Д-р техн. наук, професор
5	Ожиганова Дар'я	Викладачка кафедри архітектури та урбанізму	
6	Шевченко Михайло	Викладач кафедри архітектури та урбанізму	
7	Помазанна Анна	Викладачка кафедри архітектури та урбанізму	
8	Колесніков Максим	Доцент кафедри архітектури та урбанізму	Канд. техн. наук
9	Шаталюк Юлія	Доцентка кафедри архітектури та урбанізму	Канд. архітектури
10	Нефьодова Олена	Доцентка кафедри архітектури та урбанізму	Канд. філол. наук
11	Лихоград Вікторія	Доцентка кафедри архітектури та урбанізму	Канд. техн. наук
12	Козак Денис	Викладач кафедри архітектури та урбанізму	